



ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

2012. ÁPRILIS 12-i

MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE.

IKT. SZ: 857-4/2012.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB

II. NAPIREND

Tárgy: A Polgárőr Egyesület elnökének beszámolója az Egyesület 2011. évi tevékenységéről.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	Lénárt Imre elnök
Melléklet:	1. sz. 2. sz.	Határozati javaslat Beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a Szuhakállói Polgárőr Egyesület elnökének támogatási kérelmére, a 26/2011.(V.26.) sz. határozatával, az önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 1/2011.(II.15.) rendeletében, az önkormányzat igazgatási tevékenysége szakfeladaton, 50.000 Ft (ötvenezer forint) pénzeszköz átadásra biztosított előirányzatot, az Egyesület 2011. évi működési költségeihez való hozzájárulásként.

A képviselő-testület biztosította továbbá, az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki W R+ típusú személyautó használatát a polgárőr szolgálatok időtartamában, a polgármester által meghatározandó közlekedési útvonal mennyiségének mértékéig. A képviselő-testület a gépjármű használatához fűződő költségeket 2011. évi költségvetése terhére fedezte.

Az önkormányzat az 50.000 Ft támogatást, vissza nem térítendő támogatásként adta át az Egyesület számára, a 55400242-11046965. számú bankszámlára történő átutalással.

A támogatás átadásához, az átutalásakor hatályos, Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII.tv. (a továbbiakban: Áht) 13/A.§ (2)-(5) bekezdéseinek előírásai alapján, a polgármester által képviselt **Képviselő-testület**, mint **Támogató**; és a **Szuhakállói Polgárőr Egyesület** elnöke mint **Támogatott** között, megállapodás jött létre, 2011. május 30-án.

A megállapodás 5-7. pontjai értelmében, a Támogatott az önkormányzat által biztosított és felhasznált támogatásról tárgyévet követően köteles elszámolni, a képviselő-testület éves költségvetési beszámolója tárgyalásának időpontjában. A beszámoló kiadásnemekre lebontott részletességgel kell, hogy bemutassa a támogatás felhasználását.

Támogatott Támogató kérésére, a felhasználás ellenőrzéséhez a beszámoló adatait alátámasztó pénzügyi bizonylatokat, nyilvántartásokat köteles rendelkezésre bocsátani.

A pénzügyi beszámoló mellett, Támogatott évente egy alkalommal, szakmai beszámoló keretei között kell, hogy tájékoztassa a Támogatót.

Az Egyesület elnöke, az előterjesztés melléklete szerinti szakmai és pénzügyi beszámolót készítette el a képviselő-testület részére.

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat jóváhagyását.

Szuhakálló, 2012. március 28.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

/2012.(IV.12) számú Képviselő-testületi határozat

Tárgy: A Polgárőr Egyesület elnökének beszámolója az Egyesület 2011. évi tevékenységéről.

Szuhakálló Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2011. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolót, valamint az önkormányzat által 2011. év során biztosított vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolót.

A Képviselő-testület mind a szakmai, mind a pénzügyi beszámolót elfogadja.

Felelős. polgármester

Határidő: értelemszerűen

Beszámoló a Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2011. évi tevékenységéről

Egyesületünk 2011.március 03.-án alakult Szuhakállói Polgárőr Egyesület néven, 26 fő részvételével. Az alakuló ülésen elfogadásra került az Egyesület alapszabálya, valamint megválasztásra kerültek a tisztségviselők. Az Egyesület elnöki tisztségét Lénárt Imre szuhakállói lakos látja el.

Az ezt követő időben, a községi Önkormányzat rendelkezésünkre bocsátott egy helységet, mely a Szuhakálló, Bajcsy- Zs. úton lévő Egészségház mögötti kazánház épületéből került kialakításra. Ez a helység szolgál az egyesület irodájaként illetve a pihenő, melegedő szerepét tölti be.

Az egyesület működéséhez szükséges adminisztratív munkákat dr. Herczeg Tibor vállalta, mint egyesületi titkár. A gazdasági vezető is a Polgármesteri Hivatal munkatársa, Fóris Józsefné személyében.

2011. április hónapban az egyesület tagjai elméleti oktatást követően sikeres vizsgát tettek a hatályos jogszabályokból, a polgárőrségre vonatkozó szakmai előírásokból. Ezt követően került sor a polgárőr igazolványok igénylésére.

Az Egyesület jogerős cégbírósági bejegyzésére – hiánypótlást követően – 2011. 05.06-án került sor.

A községi önkormányzattal, a megyei polgárőr szövetséggel ill a rendőrséggel megkötöttük az együttműködési megállapodásokat.

2011.június 1.-től megkezdtük járőrszolgálatunkat a községben, melyeket az esti órákra ütemeztünk, 20.00 órai kezdettel 4 óra intervallumban. A helyi faluőrségtől örököltünk 2 db nagy teljesítményű tölthető lámpát, illetve az önkormányzat biztosított számunkra 2 db szolgálati mobiltelefont.

A képviselő testület megszavazott az egyesületünknek 50 ezer forint támogatást, a működés megkezdéséhez szükséges kiadások fedezeteként, illetve biztosította az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki Wagon R+ típusú szgk. Igénybevételét, meghatározott km felhasználásával.

Szeptember hónapban a Gárdonyi Géza Tagiksola előtt teljesített közülünk 2-3 fő rendszeresen szolgálatot a reggeli órákban, az iskolakezdések idejében, ezzel segítve az iskolába járók közlekedését, vigyázva testi épségükre.

Október 8-án a működésünket segítő felszerelések biztosítására jótékonysági bált szerveztünk, melyre a helyi iskola tornatermében került sor. A rendezvényre meghívtuk az önkormányzat vezetőségét, a megyei polgárőr szövetség vezetőjét, a kazincbarcikai Rendőrkapitányság illetve a Sajókazai Rendőrőrs vezetőjét is. A rendezvényen várakozáson felül vettek részt a támogatni szándékozó lakosok is.

A bál megrendezésével, felajánlásokkal, támogatásokkal - 50 ezer forint ÉHG Zrt, valamint 20 ezer forint az ÉRV Zrt; a Megyei Polgárőr Szövetség 150 ezer forint - illetve az Önkormányzat előzőekben utalt 50 ezer forint támogatásával, összesen 270 ezer forintunk lett a számlánkon. Az Egyesület számlavezető pénzügyi intézete a Sajóvölgye Takarékszövetkezet szuhakállói Kirendeltsége.

A bálból befolyt készpénzt a tagok egyetértésével, szolgálati ruházat megvásárlására fordítottuk.

November 1-jén a helyi temető környékén láttunk el megerősített szolgálatot, az oda látogatók biztonságának érdekében. Ettől a hónaptól - lakossági kérésre - 18 órától látunk el szolgálatot, a korai sötétedésre való tekintettel.

A 26 fő egyesületi tagból effektíven 19 fő vesz részt rendszeresen a közterületi szolgálatokban. A fennmaradó 7 főből van, aki teljesített már 1-2 szolgálatot, de sajnos van olyan, aki még egyetlen egyszer sem volt. Ezen személyek felmondása illetve az egyesületből való kizárása folyamatban van. Október hónaptól bővült 1 fővel a taglétszámunk.

A kezdeti szolgálatszervezéssel kapcsolatos hiányosságokat sikerült november hónaptól kiküszöbölnünk. Így mindenki magáénak érezte a szolgálat fontosságát, ezért azóta, minden napra tudunk szolgálatba állítani egy járőr párost, akik vagy autóval vagy gyalogosan látnak el szolgálatot.

A számlánkon lévő összegből az egyesület működéséhez szükséges 2 db bélyegző, 8 db láthatósági mellény, 4 db esőkabát és egyéb felszerelés került megvásárlásra, majd 2 db szolgálati kerékpár megvásárlása vált szükségessé. Ezek a tételek 155.480.-Ft kiadást jelentettek.

2011.06.01.- 2011.12.31-ig terjedő időben:

- 635 órát töltöttünk közterületen.
- 15 órányi időt fordítottunk rendezvény biztosításra,
- 72 órányi időt irodai munkára,
- 30 órát pedig jogszabály ismeretek, oktatás, továbbképzésre.

A Rendőrségtől és egyéb más hivatásos szervezetektől nem kaptunk konkrét megkeresést a közös szolgálat ellátására, így egyesületünk a jogszabályban előírtaknak megfelelően önállóan lát el szolgálatot a község területén.

A helyi önkormányzattal napi kapcsolatban vagyunk, akik minden lehetőséget kihasználva támogatnak bennünket, hogy jobba és könnyebbé tegyék munkánkat. Köszönhető ez annak is, hogy a polgármester és jegyző urak, illetve a képviselő-testületből is 2 fő is tagjai egyesületünknek, így jobban átlátják mindennapi gondjainkat.

Véleményem, illetve mások megítélése szerint is, megalakulásunk és működésünk óta javult a község közbiztonsága, a lakosság biztonságérzete, mely nagymértékben köszönhető az egyesület tagjai lelkiismeretes munkájának. Lakossági visszajelzések alapján szükség van munkánkra; jó szemmel, bizalommal és segítő szándékkal fordulnak felénk.

Megköszönöm az Önkormányzat és a képviselő-testület mindennemű támogatását a magam és a Polgárőr Egyesület nevében.

Mivel egyesületünk közhasznú társaság és nem végez vállalkozói tevékenységet, így csak pályázatok és egyéb támogatásokból kapott összegekből tud gazdálkodni, ezért a 2012 évben is számítunk mindennemű anyagi segítségre.

Tisztelettel

Lénárt Imre
elnök

Szuhakállói Polgárőr Egyesület
3731 Szuhakálló
Kossuth u.7.

Tárgy: Elszámolás támogatás felhasználásáról.

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Cím!

A Szuhakállói Polgárőr Egyesület nevében, az önkormányzat által 2011. évben nyújtott 50.000 Ft vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról, az alábbiak szerint számolok el:

Megnevezés	Mennyiség (db)	Bruttó ár
Felszerelések:		
Láthatósági mellény	8	11.200
Jelzőtárcsa	1	1.875
Esőköpeny	4	14.500
Baseball sapka	21	18.375
Kitűző	1	625
Egyéb költség		46.575
Szállítási költség		1.875
Saját gépjármű használat		1.550
Összesen:		50.000

A fenti felhasználást alátámasztó pénzügyi bizonylatok az Egyesület házi pénztárában rendelkezésre állnak.

A képviselő-testület döntése értelmében a Polgárőr Egyesület tagjai szolgálat teljesítés közben használták az önkormányzat tulajdonát képező Suzuku W R+ típusú személyautót. 2011.06.03. és 2011.03.31. között 82 alkalommal, összesen 1020 km futásteljesítménnyel került a jármű igénybe vételre. A havonta megtett távolságok, a hatályos üzemanyagárak és a fogyasztási norma szerint, a gépjárműhasználatból adódó, az önkormányzat által biztosított üzemanyagköltség: 25.523 Ft.

Az Önkormányzat fentiekén túlmenően 2 db mobiltelefon előfizetést és készüléket biztosított az Egyesületnek, 2011. július hónaptól. A készülékek havi előfizetési díja 3.175 Ft (előfizetésenként), melyhez az Önkormányzat szerződött mobilszolgáltatója, az Önkormányzat kérésére, 11 hónapon keresztül ugyanilyen mértékű kedvezményt biztosít.

Az Egyesület tagjai nevében ezúton is köszönöm a képviselő-testület támogatását.

Szuhakálló, 2012. március 30.

Tisztelettel

Lénárt Imre
elnök